

前天一场大雨，将军大道、银杏湖大道附近积水严重

# 积水最深七八十厘米 过路车辆集体“泡澡”

## 积水快淹到了车窗位置

8月31日晚上8点半左右，一场大雨导致将军大道、银杏湖大道附近的道路积水严重，不少经过的私家车趴了窝。2个多小时后，大部分私家车才被保险公司派车拖走。现代快报见习记者 徐红艳



积水快到车窗位置  
请供图网友来领稿费

## 不少私家车抛锚，受损严重

“昨晚我们从将军大道准备往机场高速方向走，没想到车子被淹了。”昨天，市民陈小姐(化名)告诉记者，车子刚进入积水区就抛了锚，她这才发现，前面还有好几辆车子趴窝了。紧接着，后面又抛锚了几辆私家车。当晚十点半，陈小姐在朋友的帮助下，将车子推到了积水较少的路边。之后，水中抛锚的车子才陆续被保险公司运走。因为遇水，不少抛锚车辆受损严重，“要等20天后我车子全部干了，

水走的，电动车根本没法骑。”地铁站的一位工作人员告诉记者。沿着将军大道往南去，部分路段也积水严重。在银杏湖大道黄龙岘段，一些私家车趴窝，积水快淹到了车窗位置。

昨天上午11点，现代快报记者再次来到将军大道及周边积水道路，发现积水基本排干。

才能看到底受损到什么程度。”说起受损的车子，陈小姐很是心疼。

在银杏湖大道黄龙岘段，误入积水趴窝的车辆也不少。“我听保险公司的人说有50多辆车抛锚，我们那一阵子就有八九辆的样子。”当晚9点多，市民熊女士和她的几个朋友驾车经过此路段时，几辆车全都抛了锚，“当时以为问题不大，没想到积水会这么深。”熊小姐说。

## ● 相关部门 雨量太大、地势低是重要原因

当晚，接到司机报警，有工作人员到场，紧急打开了路边的窨井盖进行排水。不过，排水效果不明显，尽管雨势渐小，但水面没有下降的意思。

直至昨日凌晨，经过近4个小时，将军大道和银杏湖大道附近的积水才完全退去。大量积水长时间排放不畅，有市民质疑，是不是

下水管道堵住了？昨天下午，江宁开发区工程部工作人员告诉现代快报记者，“雨势太大，正方中路与将军大道路口处地势也很低洼。”他认为，以上两个方面是造成积水的重要原因。他说，未来两天南京南部还会有雨，江宁开发区综合办已经在准备应对措施，做好预防工作。

(报料人线索费60元)

# 停车场内，宝马mini突然起火

快报讯(见习记者 王益)昨天上午11点多，玄武区紫金生态园的露天停车场内，一辆宝马mini Cooper忽然着火，并伴随着滚滚浓烟。所幸并没有人员伤亡，着火原因正在调查中。

现代快报记者赶到现场时，火已经被扑灭，这辆苏E牌照的宝马车停在那里，车的尾部还是完好的，但是车顶已经烧没了。车头引擎盖开着，里面的发动机等部件成了黑乎乎的一团。前挡风玻璃和车身两侧的车窗，看起来被人工破除了。车内的方向盘、仪表盘和坐椅，都焦黑一片。

这辆车停在玄武区紫金生态园内的停车场，住在后面一栋楼的张先生目睹了起火

的整个过程。昨天上午11点左右，他正在家上网，忽然听到楼下传来“嘟嘟嘟”的汽车报警声。“我到阳台一看，楼下停车场里，一辆宝马的引擎盖上正着火。”张先生连忙拨打了119。随后，他看到两名保安拿来灭火器，试图灭火，但是没有成功，火越烧越大。宝马车右边的车位上也停了一辆车，着火5分钟左右，右边小车的车主赶来，战战兢兢地将车开到了别处。

几分钟后，3辆消防车就赶了过来。消防人员用水枪先将车外部的明火扑灭，随后用工具破开车窗玻璃，并打开引擎盖，扑灭车里的火焰。消防部门表示，车辆起火原因还在调查中。



靠近楼房拐角的车冒出黑烟和火光  
请供图网友来领稿费

# 导游培训 考试报名

# 鼓楼电大 学历教育

**江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地**

**南京华丽旅游人才培训中心**

咨询电话: 025-84622716 84622770

地址: 白下路 273 号海事学院伯利兹 科技园 B2 栋五楼(环北市场对面)

公司网址: njdaoyou.com 淘宝店铺名: “华丽旅游”

晚班、双休班(即日起开始报名、欲报从速)

# 江宁电大本、专科正在招生

开放本科: 机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、行政管理、工商管理、小学教育、学前教育、人力资源管理  
开放专科: 物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业  
类 别: 开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科  
培 训: 会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、全国计算机等级考试、职称计算机等  
学历招生咨询电话: 52187219、52285129 培训咨询电话: 52199628、52185399 网址: http://www.njjndd.com 开放本专科秋季报名 9月初截止

# 来苏宁 团圆中秋节

转眼中秋将至，作为一年中最为重要的传统佳节之一，中秋节被中国人赋予了团圆的意味，在这阖家欢聚，共赏明月是很多中国家庭必做的事情。当然，佳节送礼必不可少，近几年，随着生活水平的提高，在礼品的选择上也开始变得丰富多彩，一改过去清一色的月饼、酒水等传统礼品。不少人开始选择高端生活电器、3C产品馈赠亲友。笔者走访到正在苏宁新街口店选购空气净化器的王小姐，“不是快过节了嘛，想给爸妈买台净化器，既健康又实用”。笔者从苏宁了解到，随着节日将近，礼品类生活小家电及3C产品销售激增，本周苏宁将启动中秋大促，线下门店提前掀起底价风暴，线上易购中秋应季产品大惠购。

9月5日至9月8日活动期间，至苏宁门店/苏宁乐购仕门店套购满额加赠三星

陕西“单骑王”骑到南京  
遗憾没赶上青奥闭幕式



王相贤热爱骑行 本人供图

快报讯(见习记者 徐萌)一辆自行车、车把上挂着几个手提袋、后座还驮着三个蛇皮袋……8月31日，王相贤的“千里走单骑”之旅抵达了第53站——南京。从家乡西安瞪自行车一路向东，今年59岁的他已经在路上度过了388个日夜夜。

王相贤热爱写作和骑行。2006年，他骑遍了家乡西安9区4县。之后，他又跑遍了陕西108个县(市)，并创作诗歌。

2013年8月8日，王相贤从西安出发，计划用三年时间骑遍全国，并为每个城市写诗，为将来的《中国之歌》诗集积累素材，南京是他骑行全国的第53个城市。

媒体报道后，王相贤获得“西安牛人”、陕西“单骑王”等封号，但他本人更愿用“苦行僧”来描述自己的生活。8月31日，王相贤骑车赶到南京，当时下着瓢泼大雨，“骑到燕子矶附近时，自行车前胎被扎破了，只能冒雨推车，一直走到中央路上的一家网吧。”为了节省成本，网吧是他骑行路上的“驿站”。王相贤说，累了就靠在座位上睡，“有的老板还免费让我上网，提供热水。”吃饭也不挑剔，“稀饭、包子、面条，能吃饱就成。”

青奥会期间，王相贤在扬州，“看了开幕式，很震撼，想赶来南京参加闭幕式。”他遗憾地告诉记者，被其他事情耽搁了，他赶到南京时，闭幕式已经结束。

## 公告

尊敬的小灵通用户：  
由于技术进步和小灵通设备供应等原因，小灵通业务将自

2014年10月3日起实施停止服务，并由更先进的移动网络承接。我公司提供服务升级，用户有权选择升级或终止使用小灵通。请小灵通用户于2014年10月2日之前持机主有效证件到指定营业厅办理相关手续，并可享受相应优惠；逾期未办理的，视为用户选择终止使用，我公司将做小灵通销户处理，详询指定营业厅。

我公司将继续秉持“用户至上，用心服务”的理念，保障用户权益，为广大用户提供优质服务。

中国电信股份有限公司南京分公司

2014年9月2日

### 【指定营业厅列表】

鼓楼区云南路营业厅、秦淮区延龄巷营业厅、玄武区大钟亭营业厅、建邺区汉中门大街营业厅、栖霞区尧化门营业厅、雨花台区雨花西路营业厅、江宁区胜太路营业厅、浦口区中圣街营业厅、六合区六城营业厅、高淳区淳中路营业厅、溧水区溧水局营业点。